
• 
• 
• 
• 
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• 

	

42 	• 	46 

	

56 	' 	54 

	

1 	• 	0 

49 
50 

1 

•

 • 

• 

• 

46 
54 
0 

• 
• 
• 
• 

	

45 	• 	46 	• 	46 	• 	45 	• 	44 	• 	47 	• 	44 

	

55 	' 	51 	' 	53 	• 	53 	' 	55 	' 	52 	' 	54 

	

1 	• 	3 	• 	0 	• 	1 	' 	1 	' 	2 	• 	2 

47 	• 
52 	• 

0 •  

'CONSUMERS NEED . TO BUY BEST VALUE 	• 
'Strongly/Somewhat Agree 	 • 	45 
'Strongly/Somewhat Disagree 	• 	54 
:(OK/NS) 	 • 	1 

• 

13. I'm now going to read you some statements concerning various 
economic issues. For each one, I'd like you to tell me if you 	 . 
strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly 
disagree. The first one is...? 

•
Cààààààààlàà64àààààbàbààààà.i.ili.nàààôààààààààôàààààààààààààààà68Mlià.§1MA.UAlliààààààààôààààààààààààààààààààààààààààà.M.M8àààààààààâàààààààààààààà54$ 

• TOTAL ' 	GENDER 	• 	AGE 	 • 	 EDUCATION 	 INCOME 
• • 	liAAMAnààààààlglià.g,Ilifiààààà.M8Miliààéààààààààôààbààààà8à1WW8ààààààààéàààààààà8àààààààleilià6à1à4 
• • 	• Male • Female '18 - 34 '35 - 54 • 55+ 	• <HS 	• 	HS 	• Some • Univ ' <$30K ' $30K - • $60K+ 
• •• 	• 	• 	 • 	' 	• Univ • 	 • 	$59K • 	' 
Oàlililili.IMAILiliààààààbàààààààààéààbàààààéààààààààéààààààààéààààààààéààààààààéàbiàààààéààààààààéààààààààéààààààààéààààààààéààààààààéààààààààéààààààà4 
*Base=All respondents 	 '(1500) • (730) • (770) ' (552) • (537) • (409) • (285) • (353) • (459) • (398) ' (458) • (589) • (333) 

• • 	. 

• • 	 • • • 'EVERYONE SHOULD BUY CANADIAN 	• 	 ' 	 • 	 • 	• 	 • • 	 ' 	 • • 
'Strongly/Somewhat Agree 	 • 	88 	• 	84 	• 	91 	• 	88 	• 	88 	• 	87 	• 	92 	' 	89 	• 	86 	' 	87 	• 	90 	• 	88 	• 	84 	• 
'Strongly/Somewhat Disagree 	• 	12 	• 	15 	' 	9 	• 	12 	• 	11 	• 	11 	' 	8 	• 	10 	• 	14 	• 	13 	' 	9 	• 	11 	' 	16 	' 
'(DK/NS) 	 • 	1 	• 	1 	• 	0 	• 	0 	• 	0 	• 	1 	• 	0 	• 	1 	• 	0 	• 	0 	' 	1 	• 	1 	• 	. . 	 • 	

. 	 ' 	
. . 

• 
• • ' 	 • 'GOVERNMENT HAS PLAN FOR 	 • 	• 	 • 	• 	• • 	 • 	• 	' 	• 

• ' • • • • ' • INTERNATIONAL TRADE 	 • 	 • 	 ' 	 • 	' 	• 	• 
'Strongly/Somewhat Agree 	 • 	28 	• 	29 	• 	27 	' 	31 	' 	25 	• 	29 	' 	40 	' 	32 	' 	27 	' 	17 	• 	35 	' 	28 	' 	20 	' 
'Strongly/Somewhat Disagree 	' 	65 	• 	66 	• 	63 	• 	63 	' 	69 	• 	61 	' 	50 	' 	59 	' 	69 	' 	75 	' 	56 	' 	66 	• 	75 	• 
(DK/NS) 	 • 	7 	• 	5 	• 	9 	' 	6 	' 	6 	• 	11 	' 	10 	• 	9 	• 	4 	• 	7 	• 	9 	' 	6 	• 	5 	• 

• • 	 • 	. 	 . 	. 	• 	• 

' 	 • • • • • ' 'GOVERNMENT IS LISTENING TO 	• 	 • 	 • 	• 	 • 	• 	• 
• • • • ' • • • CANADIANS 	 • 	 • 	 • 	• 	 • 	• 	• 

' Strongly/Somewhat Agree 	 • 	26 	' 	27 	' 	24 	• 	28 	• 	21 	' 	28 	• 	31 	' 	28 	• 	21 	• 	24 	• 	30 	' 	23 	• 	24 	' 
'Strongly/Somewhat Disagree 	• 	72 	' 	71 	• 	73 	• 	70 	• 	76 	' 	69 	• 	65 	• 	70 	• 	77 	• 	72 	' 	67 	• 	75 	• 	74 	• 
(DK/NS) 	 ' 	3 	• 	2 	• 	4 	• 	2 	• 	2 	• 	3 	• 	4 	• 	2 	• 	2 	• 	4 	• 	4 	• 	2 	• 	2 	• 
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